



2020.12.17 星期四
农历庚子年十一月初三 第11803期 大众报业集团(大众日报社)主办

静待“嫦娥”回家 着陆场准备就绪

携带着珍贵月壤的嫦娥五号返回器即将结束太空之旅,在内蒙古中部草原的四子王旗着陆场着陆。目前,着陆场系统各项工作就绪,全力迎接返回器平安回家。

时值隆冬季节,严寒积雪条件下开展夜间搜索、返回器目标体积小以及特殊的返回方式,给搜索回收工作带来很多困难。为此,搜索回收分队组织进行了多次贴近实战的训练演练。

详见A03版

省政协十二届二十二次主席会议召开 建议省政协十二届四次会议 明年1月中旬召开

详见A03版

生死时速

热心夫妻5分钟连闯6个红灯救人



12月15日下午,烟台莱州科技广场东面的路口发生车祸,一名身穿校服的小男孩及其家长被撞伤势严重。路过的车主张娜夫妻挺身而出送伤者就医,平时十几分钟的路程,夫妻俩只用了四五分钟。为抢时间,他们连闯了6个红灯。得知事情经过后,莱州市公安局交警大队对他们救人过程中产生的违法记录予以撤销。

详见A04版

合力救人

快递车侧翻,公交司机带乘客冲上去



12月11日,济南龙奥大厦附近,一辆快递三轮车发生侧翻,快递小哥被压在下面。行驶到此处的BRT5号线司机张波见状赶紧停车,下车想起扶起三轮车,但由于力量不足,三轮车纹丝不动。于是他又跑回公交车内请年轻乘客一起帮忙。车上乘客闻讯赶紧下车,大家合力抬起三轮车,将快递小哥救出。

学霸来了!

山大2020年度研究生校长奖出炉
一校三地仅42人获奖



能够从2.7万余名研究生中脱颖而出,这些研究生学霸身上都有哪些过人之处?他们的求学经历,有哪些地方值得我们借鉴?齐鲁晚报·齐鲁壹点记者对其中几名校长奖获得者进行了专访。

详见A06版

共享单车迎“三色时代” 往日实惠却已不再

单车企业想用套餐卡留住用户

详见A05版

家政公司魔幻变脸 办的卡要废?

详见A07版

“淘书爷爷”和同事 给山里娃送书啦

详见A08版

拜登提名“80后”入阁

系民主党政治新星,曾传言出任驻华大使

详见A11版

大陆是否可能推《国家统一法》? 国台办回应 将采取各种必要措施,坚定推进和平统一进程

详见A03版